

关键词：微信营销

内容概要：

微信营销前景虽好，但也面临一些难以解决的技术问题。众所周知，一台手机只能注册一个微信帐号，要让微信营销实现最佳效果，一个工作人员需要控制多部手机，操作程序十分繁琐，时间、人力成本很高，推送信息所到达的速度和广度却不尽人意。在微信、微博及门户...

正文：

微信营销前景虽好，但也面临一些难以解决的技术问题。众所周知，一台手机只能注册一个微信帐号，要让微信营销实现最佳效果，一个工作人员需要控制多部手机，操作程序十分繁琐，时间、人力成本很高，推送信息所到达的速度和广度却不尽人意。在微信、微博及门户网站推广中，如何将自己的品牌理念或者个人观点在权威的门户网站上进行宣传、或者投放到有影响力的公众号上进行宣传，甚至是自己自创营销号，都要有专业的市场定位、受众调查跟准确的投放。那如何将自己所要宣传表达的化作受众想要了解的，并达到自己所预想的影响力呢？比如快消、金融、电子产品等，如何与新近发生的火爆热点话题拉上关系，而又能符合公司企业文化标准推向受众，这就需要专业的传播营销知识跟方法，更重要的是拥有网络、媒体资源跟制作团队去推广。如今信息碎片化，不止要求对所推广信息的颗粒度大小有明确的掌握，受众的细化更需要对指定受众的准确掌握。像有的公众号要么生硬的进行商品宣传，吸引不了受众阅读量，要么缺乏针对性，公众号运营现象紊乱。在向外推广的过程，如何在短时间内提高自己的知名度，这可能是各位自媒体运营者最想了解的了。

自媒体运营者，由于自身的网络粘度不够，密度不足，容易造成即使有好文章也不被发现。虽说酒香不怕巷子深，但在网络大潮里，单靠己力是无法做到的。如何在出格博眼球的网红直播中、网媒大V公信力热点、各种娱乐新闻漫天的情况下突出重围，进入到公众眼睛，就需要寻找一个合适的宽广的平台。这是一个站在巨人的肩膀的时代，只有找到拥有宽广肩膀的“巨人”，才能更好地更有效的推广自己。除了掌握舆论热点方向，还有极其重要的一点，也是最难做到的一点就是合作方。各大门户网站是媒体新闻流量的中流砥柱，各大微信、微博运营更是新兴热点话题的发生地。



进入移动互联时代，微信是人们最为喜爱的社交APP。其“点对点”的聊天功能，个性化的朋友圈设置和通过各类公众号随时掌握外界信息，与外界保持即时互联的强大功能受到使用者的肯定和赞誉。它既是个人展现精彩生活的社交平台，又是各大电商企业竞相抢占的精准营销战场，在产品营销、品牌推广、售后服务，增加客户粘度等方面具有无限的潜力。

微信现在已经不仅仅是一个社交工具那么简单，它已经成为现代人们生活中不可或缺的一部分。现在入驻在微信平台的企业多不胜数，很多企业在微信营销宣传方面倾入了大量的心血。企业可以通过微信宣传和组织活动、发布打折促销信息，微信现已成为企业与消费者之间沟通和交流的重要渠道。似乎现在所有的行业和项目，都和微商挂上钩了。微商现在是一个最热的词，也是一个最臭的词了。每个人的时间几乎都被微信占据了，特别是和微商沾边的。对于直接从微信切入的操作者，持续从微信圈子里搞流量，这

是正常现象，因为他们未必了解传统互联网。

西安弈聪信息技术有限公司简介

西安弈聪立足陕西西安，为西安企业提供网站优化，软件开发，软件外包，电子政务，网站建设、企业网络营销咨询服务及实施为主体业务，为客户提供一体化IT技术服务。

西安弈聪现有技术架构包含PHP,asp,.NET.C++,VB,J2EE等，在MYSQL,MSSQL数据库系统，ORACLE大型数据库管理系统开发方面专长，经验丰富，是业内技术服务最全面，技术实力最雄厚的IT技术服务企业之一。

联系电话：029-89322522 4006-626-615 网址：<http://www.xaecong.com> 邮箱：[\[email protected\]](#)